

守护“她”权益 赋予“她”力量 我市举办“三八”维权周普法宣传活动

本报讯(记者孙晓卉 通讯员李雪飞)3月5日,在新华区鼓楼广场,市妇联联合新华区妇联开展了以“法润万家 平安相伴”为主题的“三八”维权周普法宣传活动。据悉,“三八”妇女维权周将持续至3月10日,期间各县(市、区)妇联也将同步开展形式多样、内容丰富的普法宣传活动,用“法治大餐”守护“她”权益、赋予“她”力量。

往群众宣传男女平等基本国策、“两癌”救助政策、反家暴、女职工劳动权益保护、卫生保健等知识,并发放“两癌”宣传页、反家暴知识宣传画册等各类宣传资料。“真是谢谢你们了,要不是今天听你们解释,我还真不知道怎么维权呢。以前总觉得多一事不如少一事,以后一定多学习法律知识维护好自己的合法权益。”前来进行法律咨询的市民王秀英说。

弘扬雷锋精神 传递温暖与力量 15个“沧州好人”家庭受邀参观新春灯会

本报讯(记者闫晓楠 通讯员李良俊)“随着电瓶车的缓缓行驶,前方我们将看到的灯组叫作《国风韵景》,上方的彩色飘带象征着大运河源远流长的历史厚度……”3月5日晚上,15个“沧州好人”家庭,共计40人,受邀来到沧州园博园,在讲解员的带领下参观大运河(沧州)首届新春灯会。

狮城夜空,也温暖了每一个沧州人的心。作为受邀代表,透过灯组见证这座“好人之城”蒸蒸日上,我非常激动。我将不负重托,继续传递奉献精神,为沧州发展贡献自己的力量!”“中国好人”、河北省道德模范蒋淑华说。今年68岁的她,20多年来一直积极投身公益事业,3月5日上午,她还带着20多名志愿者来到养老院包饺子,陪老人们一起吃饭、唠家常。“对我来说,每一天都是学雷锋纪念日,我做好事是为了报答党的恩情,‘日行一善’是我一直坚持的原则,希望越来越多的人一起加入到志愿服务中来。”

市总工会特色亮点活动情暖“半边天” 去年900名新就业形态女职工接受免费“两癌”筛查

本报讯(记者闫晓楠 通讯员刘建建 刘畅)为切实保障女职工权益,市总工会在全市开展了普法宣传、女职工关爱、木兰有约等各具特色的亮点活动。其中,去年线上维权知识竞答学习参与人数达11.3万人次,巾帼劳模宣讲活动覆盖2.6万余名职工,开展新就业形态群体女职工“两癌”筛查工作,免费筛查900人。这是记者日前从市总工会召开的全市女职工工作座谈会上获悉的。

读书活动23场,覆盖7000余名女职工;开展2023年新就业形态群体女职工“两癌”筛查工作,免费筛查900人;在全市支持建设10家“爱心妈妈小屋”,促进“爱心妈妈小屋”建设管理提档升级;2023年沧州选派的育婴员在省女职工家政服务业职业技能大赛省级决赛中荣获育婴组三等奖。

霓裳扮靓半边天 巾帼建功创伟业 中国二十二冶集团投融资事业部沧州市新北城市更新有限公司多彩活动共度“三八”妇女节



增添更多生机,多用途小被抱枕,为女职工午休带来便利。座谈会上,女职工们畅谈理想、分享趣事、交流养生小技巧,气氛十分和谐美好。

阳春三月,正是万物复苏的时节,迎来了第101个“三八”妇女节。关心、关爱女性职工,帮助女职工缓解工作压力,中国二十二冶集团投融资事业部沧州市新北城市更新有限公司以“霓裳扮靓半边天,巾帼建功创伟业”为主题开展多彩活动,让广大女性员工尽情释放自我,享受生活美好。

随后,女职工们来到狮城公园游园踏春,一起去了解古韵沧州的历史文化,一睹古代工匠的智慧和巨大的创造力。一束花、一份祝福,幸福由笑脸见证,女职工们在这属于自己的节日中感受到了关心与呵护。

随着时代的发展,广大女性正展现新时代独立女性的风采和精神面貌。新的一年已经启航,女职工们将在各自岗位上大展其才,为公司的发展书写绚丽篇章。
谢佳怡

“党员爸妈”爱心助力困境儿童健康成长 771名孩子的“微心愿”实现了

本报讯(记者胡学敏)冰雪消融,冬去春来。市民政局今年组织开展的“情暖寒冬 共护未来”困境儿童关爱服务之“党员爸妈”点亮“微心愿”活动,近日圆满结束。活动开展以来,累计为全市771名儿童实现“微心愿”792件,发放衣物、文具、自行车、棉被等爱心礼品价值近30万元。

市民政局相关负责人介绍,活动开展后,各县(市、区)民政部门认真部署安排,广泛征集儿童“微心愿”,“党员爸妈”积极响应、深入基层,来到结对儿童身边,为他们实现“微心愿”、解决实际困难。“现在这些孩子的‘微心愿’都实现了,有的还一次实现了两个心愿,孩子们特别开心,‘党员爸妈’也为他们高兴。”这位负责人说。

据了解,活动中,社会各界广泛参与,沧州市慈善总会、沧州市福彩中心、河北首策工程管理有限公司、河北富宸食品有限公司等爱心单位、企业、社会组织给予了大力支持,助力“党员爸妈”实现结对儿童的“微心愿”。

南皮县民政局联合市福彩中心,为困境儿童发放自行车、被褥等爱心物资,对优秀“党员爸妈”代表进行表彰并颁发荣誉证书;渤海新区黄骅市社会事务局筹集善款6万余元,联合“党员爸妈”为困境儿童发放衣物、文具、玩具等;沧县民政局联合市慈善总会、“党员爸妈”为孤困儿童发放了书包、鞋子、羽绒服、铅笔盒等“微心愿”物品,对获得沧州市“最美儿童督导员”“最美儿童主任”“最佳服务案例”等荣誉称号的先进单位和个人进行表彰……



温情妇女节 关怀暖人心
昨日,运河区市场街道办事处新桥社区联合沧州邦信物业有限公司,带着关心和温暖到辖区三户困难妇女家中走访慰问,并向她们致以节日的问候。
陈雷摄

车辆侧翻起火 群众齐心救援

本报讯(记者孙杰 通讯员任振宇)近日,一辆车在渤海新区黄骅市渤海路发生侧翻后起火,千钧一发之际,几位好心人英勇救援,最终在大家共同努力下,受伤司机被及时送往医院。

当天晚上,市民商永亮和家人、朋友在一家饭店聚餐时,看到窗外一辆汽车侧翻后开始燃烧。商永亮来不及多想,拉上其他两人前去救援,饭店经营者得知后,也拿上灭火器一同奔向事故地点。

几人靠近侧翻车辆后,饭店经营者立即使用灭火器控制火势,商永亮边用力拉开车门,边大声呼喊试图营救被困人员。眼看大声呼喊无果,商永亮便欲上车将被困人员救出。就在这时,被困人员也恢复了知觉,顺利被救出。

在商永亮一群人营救伤者时,多名好心人也赶到事故现场,并拨打了救援电话,不一会儿,救护车赶到将被困人员带去医院诊疗,商永亮等人则留在现场配合交警了解现场情况。

“当时那种情况也来不及多想,满脑子就想着第一时间把被困人员救出来,以免发生更大的意外。”商永亮说。据了解,伤者目前经过治疗已脱离危险。

《沧州日报》让我的生活充实快乐

牟学胜
20多年前从华北油田退休后,我因终日赋闲家中,很是无趣。一位好友开导我:“牟兄,你啥都不玩,天天闷在家里是不行的。你文字功底不错,《沧州日报》办得挺好,给报社写写稿子,说说咱石油老人的故事,岂不是一件很有意义的事?”
朋友说的话让我动了心。于是,我买来电脑和《电脑一本通》,自学文字处理软件,用五笔输入法打字成章,并通过电子邮箱向《沧州日报》投稿。
几年来,我有幸得到报社各位编辑记者的热情指导,还结识了许多新朋友,多篇稿件见诸报端,日子过得充实有趣。
记得我为“草野事 民生情”栏目写了一篇《退休人不闲 义务护平安》的稿子。值班编辑收到后,发现当事人住址、单位不明确,细心的编辑特意给我打电话详细询问。当时我非常敬佩,这是编辑对于报纸真实性和读者的高度负责。
报纸“贴近生活、贴近实际、贴近群众”的风格,犹如磁铁一样吸引着我,使我成为一位忠实的读者和通讯员。
这几年,《沧州日报》几位新闻工作者经常通过微信和我沟通思想,交流写作业务。所以,我每投一篇稿子,都有新的感悟和惊喜。渐渐地,我对新闻报道有了新的认识,掌握了新的要领,增强了抓新闻点的敏锐性,语言也更加通俗、接地气。
我认为,写作素材是“母亲”,文稿图片是“子女”,如果没有“母亲”,哪里会有“子女”?所以,一方面,我会主动寻找写作素材;另一方面,我坚持将登稿的报纸赠给稿中的每一位新闻人物,发动他们帮我寻找更多新闻线索。
当我把《沧州日报》送给稿中的新闻人物时,他们别提多高兴了。一位油田的退休人员曾对我说:“牟大哥,我在油田干了几十年,也没上过报,没想到退休后却在《沧州日报》亮了相,真是幸运啊,比吃年夜饭还香!”那一天,他特别开心,我知道,这是《沧州日报》带来的快乐。
现在,《沧州日报》成为我的亲密知音与伙伴,激励、鼓舞着我笔耕不辍,我的生活也变得更加充实快乐。
李佳芳/整理

《沧州日报》,我的良师益友

公益广告
小手拉大手
同创文明城
共筑中国梦
沧州市精神文明建设委员会 宣